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HATAROZATA

Települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről

A Békés Városi Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) a 2024. június 9. napjára
kitűzött nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán Dihenné Hoffmanri Tünde

szám alatti
lakóhelyű választópolgárt Békés településen a Békés Vármegyei Német Önkormányzatok
Szövetsége jelölő szervezet

német települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként

NYILVÁNTARTÁSBA VESZI.

Jelen határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli
szervezet fellebbezést nyújthat be.

A fellebbezést a megtámadott határozatot hozó választási bizottságnál kell előterjeszteni.

A fellebbezést írásban lehet benyújtani úgy, hogy az legkésőbb ajelen határozat meghozatalától
számított harmadik napon 1 6 óráig megérkezzen a fenti bizottsághoz.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell
S a kérelem jogszabályban meghatározott alapját,
. a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint
. a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külfZ5ldön élő, magyarországi

lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a
személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagyjelölő szervezet vagy
más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyüjtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét.

INDOKOLÁS

Dihenné Hoffmaim Tünde 2024. április 30. napján — a részére kiadott ajánlóívek leadásával —

kezdeményezte a 2024. június 9. napjára kitűzött nemzetiségi önkormányzati képviselők
választásán Békés településen a Békés Vármegyei Német Önkormányzatok Szövetsége jelölő
szervezet német települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltjeként történő
nyilvántartásba vételét.



A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve) 1 24. (1)
bekezdése kimondja, hogy a jelöltet az ajánlóívek átadásával kell bejelenteni a nyilvántartásba
vételére illetékes választási bizottságnál.

A Ve. 3 1 8. -a értelmében a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb a
szavazást megelőző harmincnegyedik napon kell bejelenteni. A települési nemzetiségi
önkormányzati jelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba.

A nemzetiségek jogairól szóló 201 1 . évi CLXXIX. törvény 58. (1) bekezdése értelmében a
választáson nemzetiségi szervezet állíthat jelöltet.

Ugyanezen törvény 59. (1) bekezdése akként rendelkezik, hogy a települési nemzetiségi
önkormányzati képviselő jelöléséhez a nemzetiségi névjegyzékben a választás kitűzésének
napján szereplő választópolgárok öt százalékának, de legalább öt választópolgárnak az ajánlása
szükséges.

A jelölt az ajánlóívek leadásával egyidejűleg átadta a Békés Városi Helyi Választási Iroda
részére a Ve. 124. (la) bekezdésében támasztott követelményeknek való megfelelésről szóló
nyilatkozatot is.

A Ve. 125. -a szerint a választási iroda az ajánlásokat ellenőrzi. Az ajánlások ellenőrzése során
meg kell vizsgálni a Ve. 122. -ában foglalt követelmények teljesülését, azonosítani kell az
ajánló választópolgárt, meg kell állapítani, hogy rendelkezik-e választójoggal, továbbá meg kell
állapítani, hogy az érvényes ajánlások száma eléri-e a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 127. -a előírja, hogy az ajánlások ellenőrzését a jelölt bejelentésétől számított három
napon belül kell elvégezni. Az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha
bizonyosság válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri ajelöltséghez szükséges számot. Az
ajánlások ellenőrzésének eredményéről a választási iroda tájékoztatja a jelölt nyilvántartásba
vételére illetékes választási bizottságot.

Békés Város Helyi Választási Irodája és a Bizottság megbizonyosodott arról, hogy a leadott
ajánlóíveken az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges mennyiségű érvényes
ajánlások számát, és ajelölt ajogszabályok által meghatározott követelményeknek megfelel.

A Ve. 132. -a kimondja, hogy az illetékes választási bizottság minden, a törvényes
feltételeknek megfelelő jelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon -

nyilvántartásba vesz.

Fentiekre figyelemmel a Bizottság a rendelkező részben foglaltak szerint döntött a jelölt
nyilvántartásba vételéről.
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A Bizottság hatáskörét a Ve. 318. (2) bekezdése biztosítja. A Bizottság határozata a fenti
jogszabályhelyeken kívül a Ve. 44-49. -ainak rendelkezésein alapul.

A fellebbezés lehetőségéről és követelményeiről a Ve. 221 (1) bekezdése, a 223. (1) és (3)
bekezdései, valamint a 224. (3) és (4) bekezdései rendelkeznek.

Békés, 2024. május 3.

HVB
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